



ESTADO DO MARANHÃO PODER LEGISLATIVO CAMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO MARANHÃO

AV.JUSTINO TEIXEIRA DE MIRANDA S/N-CENTRO 65.968-000-CAMPESTRE DO MARANHÃO-MA CNPJ: 01.616.686/0001-02

DESPACHO

Ilmo. Pregoeiro

Informamos a existência de DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA para custear a despesa referente à Contratação de empresa especializada no fornecimento de suprimentos e equipamentos de informática e notebooks, para atender as necessidades da Câmara Municipal de Campestre do Maranhão, em conformidade Termo de Referência. A despesa ocorrerá por conta da seguinte dotação:

UNID. ORÇAMENTÁRIA:

0111 - CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO MARANHÃO-MA.

01 031 0001 2.001 Manutenção e Encargos da Câmara Municipal

3.3.90.39.00 Outros Serv. de Terceiros Pessoa Jurídica.

Campestre do Maranhão/MA, 15 de junho de 2023.

ANDRE LUIZ PRADO MACEDO Contador CRC - MA 9177/O